



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Τμήμα Φυσικοθεραπείας

Λεωφ. Ευστ. & Σταμ Βαλιώτη και Πλαταιών – Σπάρτη 23100

Τηλ.: 2731089689, 89684 - pthgram@uop.gr

Οι Φοιτητές εξυπηρετούνται αυτοπροσώπως ή από εξουσιοδοτημένο από αυτούς άτομο κατά τις εξής ημέρες και ώρες :

ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, ΠΕΜΠΤΗ 11.00 – 13.00

Για την εξυπηρέτησή τους οφείλουν να έχουν μαζί τους την Αστυνομική τους Ταυτότητα ή Διαβατήριο ή την Ακαδημαϊκή τους Ταυτότητα (ΠΑΣΟ)

Με την ολοκλήρωση της εγγραφής του, κάθε νεοεισερχόμενος φοιτητής αποκτά στοιχεία πρόσβασης (όνομα χρήστη – κωδικό) μέσω της ενεργοποίησης του ιδρυματικού του λογαριασμού. Τα στοιχεία αυτά επιτρέπουν την είσοδο στις παρακάτω ακαδημαϊκές υπηρεσίες:

Απόκτηση λογαριασμού στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου	Για πρόσβαση σε όλες τις διαδικτυακές πλατφόρμες και υπηρεσίες του Πανεπιστημίου και του Υπουργείου Παιδείας (E-class, E-secretary, Εύδοξος, Ακαδημαϊκή ταυτότητα κ.α.) http://uregister.uop.gr
Διαχείριση του ιδρυματικού λογαριασμού	https://studentaccount.uop.gr Στην ανωτέρω ιστοσελίδα περιέχονται: <ul style="list-style-type: none">• αναλυτικές οδηγίες για την ενεργοποίηση του ιδρυματικού λογαριασμού στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου,• αναλυτικές οδηγίες για να μπορούν οι ίδιοι οι φοιτητές να διαχειρίζονται το κωδικό του ιδρυματικού λογαριασμού που διαθέτουν, είτε να τον αλλάξουν είτε να ορίσουν νέο σε περίπτωση απώλειας.
E-class	Ιστοσελίδα όπου οι διδάσκοντες αποθηκεύουν σημειώσεις κι εκπαιδευτικό υλικό των μαθημάτων. Για τη χρήση της απαιτείται εγγραφή. Διεύθυνση ιστοσελίδας: eclass.uop.gr <u>ΠΡΟΣΟΧΗ!!!!</u> Η εγγραφή στο eclass δεν συνεπάγεται εγγραφή και στην εφαρμογή της Γραμματείας. Πρόκειται για δύο ξεχωριστές εφαρμογές.
Πρόσβαση σε ηλεκτρονικό ταχυδρομείο	Σε όλους τους φοιτητές του Πανεπιστημίου έχει αποδοθεί νέος ιδρυματικός λογαριασμός email στη πλατφόρμα G-Suite της Google, ο οποίος έχει τη μορφή username@go.uop.gr όπου username το όνομα χρήστη που έχετε στον ιδρυματικό λογαριασμό της νέας υποδομής στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου. Για να εισέλθετε στο νέο ιδρυματικό λογαριασμό email, με τη χρήση προγράμματος περιήγησης (Firefox, Chrome κλπ.) μεταβείτε στη διεύθυνση: mail.go.uop.gr συμπληρώστε τα στοιχεία του ιδρυματικού σας λογαριασμού και έχετε πρόσβαση στο νέο email αλλά και σε εργαλεία της πλατφόρμας GSuite. Σημειώνουμε ότι εφεξής η επικοινωνία με το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, τους καθηγητές, τις διοικητικές υπηρεσίες, τις Γραμματείες των Τμημάτων πρέπει να πραγματοποιείται από το νέο ιδρυματικό σας email username@go.uop.gr Τον νέο ιδρυματικό λογαριασμό, μπορείτε να τον χρησιμοποιήσετε σε όποια υπηρεσία παρέχεται εκτός Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην οποία καλείστε να επιλέξετε οικείο φορέα ειδικότερα: 'Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου – uop.gr'

<p>Υπηρεσία student web (ηλεκτρονική γραμματεία)</p>	<p>A. Παρακολούθηση καρτέλας φοιτητή B. Υποβολή αιτήσεων προς Γραμματεία για βεβαιώσεις σπουδών, αναλυτικές βαθμολογίες. Γ. Ανανέωση Εγγραφής στην αρχή κάθε ακαδ. εξαμήνου με ταυτόχρονη υποβολή δήλωσης μαθημάτων σε ημερομηνίες που ορίζονται από την Κοσμητεία της Σχολής Επιστημών Υγείας και ανακοινώνονται από τη Γραμματεία του Τμήματος. Δ. Δήλωση Μαθημάτων στην αρχή κάθε εξαμήνου σε ημερομηνίες που ορίζονται από τη Συνέλευση του Τμήματος και ανακοινώνονται από τη Γραμματεία. Οι φοιτητές, στο τέλος του εξαμήνου, εξετάζονται μόνο στα μαθήματα τα οποία έχουν δηλώσει στην αρχή του εξαμήνου. Κατά την Εξεταστική Περίοδο Σεπτεμβρίου κάθε ακαδημ. έτους, οι φοιτητές εξετάζονται στα μαθήματα τα οποία έχουν δηλώσει κατά τα δύο εξάμηνα του ακαδ. έτους και δεν τα ολοκλήρωσαν επιτυχώς. Ιστοσελίδα εφαρμογής: e-secretary.uop.gr</p>
<p>Υπηρεσία ΕΥΔΟΞΟΣ</p>	<p>Δήλωση παραλαβής Συγγραμμάτων σε ημερομηνίες που ορίζονται από το Υπουργείο Παιδείας και ανακοινώνονται από τη Γραμματεία. Ιστοσελίδα δήλωσης eudoxus.gr/</p>
<p>Κωδικός Ιδρυματικού Λογαριασμού</p>	<p>Στην Ιστοσελίδα https://mypassword.uop.gr εισέρχεστε με τον ιδρυματικό λογαριασμό σας και διαχειρίζεστε τον κωδικό του ιδρυματικού σας λογαριασμού. Ορίζετε νέο κωδικό σε περίπτωση απώλειας.</p>
<p>Τεχνική Υποστήριξη</p>	<p>Σε περίπτωση που δε μπορείτε να συνδεθείτε στις ακαδημαϊκές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου, όπως π.χ. στην ηλεκτρονική γραμματεία (e-secretary) να απευθύνεστε στην τεχνική υποστήριξη του Πανεπιστημίου επιλέγοντας https://studentaccount.uop.gr/request και εισάγοντας τα στοιχεία σας.</p>
<p>Ακαδημαϊκή Ταυτότητα (ΠΑΣΟ)</p>	<p>Όλοι οι φοιτητές δικαιούνται Ακαδημαϊκή ταυτότητα, η οποία τους παρέχει πρόσβαση είτε σε υπηρεσίες, είτε σαν εκπαιδευτικό μέσο στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς. Η αίτηση γίνεται σε οποιαδήποτε στιγμή στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας academicid.minedu.gov.gr . Η φωτογραφία που ζητείται στην ηλεκτρονική υπηρεσία, πρέπει να είναι τύπου αστυνομικής ταυτότητας, με ανοιχτόχρωμο φόντο, ευκρινής και προσαρμόζεται στις διαστάσεις που δίνονται.</p>
<p>Ηλεκτρονική Αξιολόγηση Μαθημάτων</p>	<p>Από την 8^η έως τη 10^η εβδομάδα διδασκαλίας κάθε ακαδημαϊκού εξαμήνου, σε ημερομηνίες που ανακοινώνονται από τη Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟ.ΔΙ.Π.) του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, διενεργείται αξιολόγηση μαθημάτων και διδασκόντων. Η αξιολόγηση γίνεται μέσω της ιστοσελίδας e-secretary.uop.gr</p>
<p>Δωρεάν Σίτιση Φοιτητών</p>	<p>Ορισμένες κατηγορίες φοιτητών δικαιούνται να σιτίζονται δωρεάν, ενώ όλοι οι υπόλοιποι με την καταβολή ελάχιστου ποσού για κάθε γεύμα (2,50€ περίπου). Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα foitmer.uop.gr</p>
<p>Άλλα δικαιώματα</p>	<p>A. Περίθαλψη ανασφάλιστων φοιτητών: Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα foitmer.uop.gr B. Το άτομο που βαρύνει φορολογικά (γονέας, κηδεμόνας) ο φοιτητής δικαιούται ετήσιο επίδομα που καθορίζεται από το Κράτος. Οι αιτήσεις υποβάλλονται, συνήθως τον Ιούνιο κάθε έτους ,ηλεκτρονικά στο https://stegastiko.minedu.gov.gr/. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα foitmer.uop.gr Γ. Υποτροφίες: Κατά τη διάρκεια των σπουδών οι φοιτητές μπορούν να συμμετέχουν σε προγράμματα υποτροφιών του ΙΚΥ, ή άλλων φορέων. (Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα: www.iky.gr)</p>

Τηλέφωνο
Φοιτητικής
Μέριμνας:
2752096125

Κινητικότητα Φοιτητών	Το Τμήμα Φυσικοθεραπείας, προς το παρόν, δεν έχει συνεργασία με Πανεπιστήμια σε Ευρωπαϊκές χώρες, με τα οποία γίνονται ανταλλαγές φοιτητών. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του Προγράμματος Erasmus: erasmus.uop.gr
Ιστοσελίδα Τμήματος	Το Τμήμα Φυσικοθεραπείας έχει ιστοσελίδα στην οποία υπάρχουν πληροφορίες για τη λειτουργία του Τμήματος, καθώς και ανακοινώσεις, οι οποίες ενημερώνονται τακτικά. http://physiotherapy.uop.gr/
Φοιτητικός Σύλλογος	Οι φοιτητές μπορούν να επικοινωνούν με τον Φοιτητικό Σύλλογο του Τμήματος στο email: fsyllogos.phys.uop@hotmail.gr .
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ	Παροχή υποστήριξης και πληροφόρησης σε φοιτητές και αποφοίτους του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου για θέματα σπουδών και επαγγελματικής σταδιοδρομίας σε συνεργασία με τους Ακαδημαϊκούς Υπευθύνους Διασύνδεσης των Τμημάτων του Ιδρύματος http://career.uop.gr/
Έρευνα με σκοπό την μελέτη της ακαδημαϊκής και επαγγελματικής πορείας των φοιτητών του Πανεπιστημίου στη διάρκεια των σπουδών τους	https://politech.uop.gr/surveys/index.php/896443?lang=el